

## Ekstraordinært Bestyrelsesmøde

Tirsdag den 28. februar 2017 kl. 19.00 hos Pia.

### REFERAT

#### 1. Ny kasserer

Der er pt. ingen der har meldt sig, og mange er blevet spurgt. Vi diskuterede mulige senarier

- a) Der kommer en kandidat på generalforsamlingen.
- b) Kommer der ingen kandidat, indkaldes til ekstraordinær generalforsamling, med det ene punkt på dagsordenen.
- c) Viser det sig umuligt at finde en kasserer efter dette, må vi overveje at lukke klubben.

Ved en evt. ekstraordinær generalforsamling skal vi afsætte dato 2 – 3 uger efter den ordinære.

Pia kontakter DS, for at høre om hvilke muligheder vi har for evt. at opdele kassererfunktionen. Vi skal sikre os at tegningsrettighederne i klubben bliver overholdt. Pia mailer til Bestyrelsen om et evt. formøde inden generalforsamlingen.

#### 2. Aftale om klubhus

Flemming og Karsten har afholdt 2 møder med Jeppe om aftale om brug af klubhus. Der er ikke aftalt noget indtil nu. Flemming og Karsten aftaler nyt møde med Jeppe inden generalforsamlingen. Emnet tages op til drøftelse på generalforsamlingen under eventuelt.

#### 3. Evt.

Intet.